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8.osztályos tanulók és osztályfőnökük

2025.  március

Mihály Gyula Tanár Úr, Molnár Patrik, Urbán Árpád Tamás, Simsik Tamás, Tóth Krisztián Alex, Borbély Bálint László, Bartus Ferenc, Deim
Soma, Kovács Lili Szabina, Raschka Léna, Keresztesi Éva Gabriella, Borbély Panna, Szijártó Hanna, Imbrea-Forgács Bianka, Basics Adrienn
A 8.osztályosok táncait Pilczingerné Major Hajnalka tanította be.



A téli időszakban sok szép alkotás készült az Alkotó-Mű-Hely tagjai által. Ezek között
megtalálhatóak különböző állat-, és mesefigurák, szatyrok, terítők, sapka, sál és szőttes.

ALKOTÓ-MŰ-HELY Hírei
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Csatlakotunk a Szolnoki Polipműhely kezdeményezéséhez, melynek keretein belül a szolnoki
Hetényi Géza Kórház Koraszülött Osztálya számára gyűjtenek horgolt polipokat, kis sapkákat
 és kis takarókat. 
Kezeink munkáját a közeljövőben fogjuk eljuttatni a megfelelő helyre.

Továbbra is várjuk a kezdő és gyakorló alkotni vágyókat köreinkbe minden pénteken 17 és 19 óra
között a Művelődési Ház emeletén. Tanuljunk egymástól, hogy minél több és szebb alkotás
születhessen Makádon. A szövéshez szövőkeretet tudunk biztosítani. 

Jó hangulatú társaságunk várja szeretettel az új jelentkezőket!
Fábián Sándorné



Szeretnénk bemutatni a közhasznú egyesületünk, a Református Dunamenti Kistérségi Diakónia
(REDUKIDI) 2024-es évben végzett munkáját.

-Első tevékenységi körünk ápolási eszközök kölcsönzése. 83 család vett igénybe 160 eszközt.

-Második tevékenységi körünk a felnőtt otthoni hospice ellátás (2006 óta) Ráckeve és Szigetszentmiklós
járás 17 településén teljesítettünk szolgálatot, 224 főt gondoztunk, 13 részmunkaidős szakdolgozóval.

-Harmadik tevékenységi körünk a fekvő felnőtt hospice ellátás. 23 településről fogadtunk betegeket, 206 főt.
15 fő főállású és 7 fő részmunkaidős szakdolgozó teljesített szolgálatot. 

-Az elmúlt évben 28 önkéntes segítő, 2099 órában segítette munkánkat. 

-1036 ügyirat keletkezett az elmúlt évben.

 A 15 férőhelyes Majosházai Hospice Ház építése 2013 nyarán kezdődött, 5 év alatt épült fel, 2018
júliusában megkapta a használatbavételi engedélyt. A beruházás költsége 120 millió Ft volt, ebből állami
forrás 40 millió Ft volt, a fennmaradó 80 milliót, cégek, magánemberek adománya biztosította.
A betegek fogadása 2020. február 1-jével kezdődött. Az 5 év alatt 670 beteg vette igénybe a ház
szolgáltatását. A hospice súlyos, végstádiumú betegek ellátását jelenti. 
Három járás településéről (Szigetszentmiklós, Ráckeve, Dabas) érkezhetnek betegek, 32 településről. 
Sajnos a NEAK finanszírozás 60%-ára elég a fenntartási költségeknek, ezért folyamatos adományok
gyűjtése szükséges. A közhasznú egyesület fogadni tudja a magánemberek 1% felajánlását.

Adószámunk: 18673539-1-13                        REDUKIDI

Kérjük Önöket, hogy ezzel a felajánlással is segítsenek bennünket!
Hálás szívvel köszönjük az eddigi támogatóknak, hogy adományukkal az intézményünk biztonságos
működést elősegítették!

Elérhetőségeink:
Honlapunk: https://majoshazaihospicehaz.hu/
E-mail címünk: diakoniamajoshaza@gmail.com
Facebook: https://www.facebook.com/majoshazai.hospice.haz/
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Téltemetés és tavaszvárás az óvodában

Az idei farsangi hét különleges élményeket tartogatott az óvodások számára. A hét során a gyerekek
lelkesen készítettek busóálarcokat, amelyekkel előkészültek a télűző mulatságra. Emellett különféle
egyszerűbb zeneszerszámokat is barkácsoltak, hogy a farsangi mulatságon vidám dallamokkal űzhessék el a
hideg időt.

A szerdai és csütörtöki esőzések miatt az udvarra tervezett
programokat pénteken tudtuk megvalósítani. A várva várt nap tízórai
után fánksütéssel kezdődött, ahol a gyerekek megkóstolhatták a
frissen készült, illatozó farsangi fánkokat. Ezután kezdetét vette a
jelmezbál, ahol mindenki bemutathatta a kreatív jelmezét, és együtt
táncolhattunk a vidám zenékre.

A mulatságot az udvaron folytattuk, ahol tűzgyújtással zártuk a
téltemető és tavaszváró programot. A gyerekek énekekkel, népi
játékokkal és farsangi rigmusokkal segítettek előcsalogatni a tavaszt.
A tűzbe dobtuk a betegséget és rossz dolgokat jelképező papírbabákat
és cédulákat, hogy megtisztulva és friss lendülettel várhassuk az
érkező tavaszt.

A hét folyamán a gyerekek sok élménnyel gazdagodtak, miközben
hagyományainkat is megismerhették. Bízunk benne, hogy a tavasz
hamarosan megérkezik, és a jövő évben ismét ilyen vidám
hangulatban ünnepelhetjük a farsangot!

Sárközi Tünde Rozália, főigazgató
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Köszönjük a felkészítő Pedagógusok munkáját!


